
Septembre
2019

SAUCISSE DE MORTEAU IGP

Paquet  de 1,5850 kg env.
Carton de 4 paquets

153015/50480
4 pièces de 375 g s/v

→ Crue

Barquette de 1,680 kg
Carton de 2 barquettes

153005/50482
12 pièces de 140 g s/at

→ Cuite (mini-morteau)

SAUCISSES DE MONTBÉLIARD IGP

Paquet  de 1,7750 kg env.
Carton de 4 paquets

153009/50481
10 pièces de 175 g env s/v

→ Crues

Barquette de 1,440 kg
Carton de 2 barquettes

153012/50483
24 pièces de 60 g

→ Cuites

1/2 POITRINE FUMÉE DÉLICATESSE

Pièce de 2,00 kg env.
Carton de 4 pièces

124003/50835
s/v

VÉRITABLE JAMBON PERSILLÉ 
DE BOURGOGNE

Pièce de 5,00 kg env.
Carton de 1 pièce

175000/56033

1/2 FILET DE BACON FUMÉ

Pièce de 2,50 kg env.
Carton de 4 pièces

432003/56001
s/v Prix :  

Nous  
consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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JAMBON DE SAVOIE

Pièce de 6,00 kg env.
Carton de 2 pièces

226000/50114
Sans conservateurs

→ Nature

Pièce de 5,80 kg env.
Carton de 2 pièces

227002/50134
Sans conservateurs

→ Fumé

JAMBON DE BAYONNE 
PORC FERMIER LABEL ROUGE

Pièce de 6,50 kg env.
Carton de 2 pièces

220001/50513
s/v

JAMBON «LE CÉSAR» 
TRANCHE LARGE

Pièce de 6,50 kg env.
Carton de 2 pièces

100015/10070
→ AC

Pièce de 6,50 kg env.
101007/10071
→ DD

Carton de 2 pièces

Véritable Rostello aux herbes

Pièce de 7,50 kg env.
Carton de 2 pièces

102008/50116

Rostello de blanc de dinde rôti

Pièce de 5,00 kg env.
Carton de 1 pièce

102010/50507
Jambon de Bayonne IGP

Pièce de 6,10 kg env.
Carton de 2 pièces

220000/50515

Jambon supérieur «La miche 
au bouillon aux légumes frais» 
LE PÈRE CHAMPAIN

Pièce de 8,50 kg env.
Carton de 2 pièces

100008/10114
→ AC

Pièce de 8,00 kg env.
101003/10133
→ DD

Carton de 2 pièces

Jambon sans sel nitrité

Pièce de 8,00 kg
Carton de 2 pièces

100018/10059

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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PIEDS AU CORDON PANÉS

Barquette de 3,50 kg
Carton de 2 barquettes

128001/20901
s/atm x7

Noix de jambon fumée 
entière à cuire

Pièce de 5,50 kg env.
Carton de 2 pièces

106001/50038
s/v

Lard nantais

Pièce de 1,00 kg env.
Carton de 3 pièces

129003/50039
s/atm

Longe Vendéenne

Pièce de 1,50 kg
Carton de 3 pièces

227023/56471
s/v

Jambonneau arrière cuit pané

Barquette de 5,00 kg
Carton de 1 barquette

125007/20217
s/atm x6

Filet mignon fumé

Pièce de 500 g env.
Carton de 6 pièces

432001/50825

JAMBON CŒUR GRILLÉ

Pièce de 6,30 kg env.
Carton de 2 pièces

102002/10101

JAMBON DE VENDÉE 
1/2 DÉCOUENNÉ I.G.P.

Pièce de 3,00 kg
Carton de 4 pièces

227022/56470
sous vide

Nouveau !

Nouveau !
Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



4

TERRINES DE CHASSE 2 KG
600001/20603→ Lièvre aux champignons
601002/20602→ Sanglier au Chinon
602001/20605→ Faisan au Porto
603001/20604
604001/20601

→ Cerf aux pommes
→ Chevreuil à la fine Champagne CONFIT DE FOIE DE VOLAILLE

Terrine grès de 3,50 kg env.
Carton de 1 terrine grès

166005/20305
s/v

CONFIT AUX 3 FOIES

Terrine grès de 3,50 kg env.
Carton de 1 terrine grès

166013/56427
s/v

Terrine de lapin pistaché 
médaillon de foie gras

Terrine de 3,50 kg env.
Carton de 1 terrine

161009/20679

Terrine à l’échalote

Terrine grès décor
Carton de 1 terrine grès

169025/20490
→ 2,90 kg

Terrine grès de 5,40 kg
169026/20494
→ 5,40 kg

Carton de 1 terrine grès

Pâté acropole

Terrine grès de 4,00 kg
Carton de 1 terrine grès

169063/20484

Terrine aux 3 viandes

Terrine plastique de 3,00 kg
Carton de 1 terrine plastique

169053/60686

TERRINE DE PIEDS DE COCHON 
DÉSOSSÉS

Terrine de 1,60 kg
Carton de 3 terrines

128006/56358

Nouveau !
Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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Terrine vendanges 
au pineau des charentes

Terrine grès de 3,50 kg
Carton de 1 terrine grès

169048/20522
Forme grappe

Bœuf cuit

Pièce de 2,20 kg env.
Carton de 4 pièces

112000/60384
s/v

Terrine aux endives

Terrine plastique de 2,60 kg
Carton de 1 terrine plastique

169080/56429

Ballotine de volaille 
à la fine champagne

Pièce de 2,50 kg
Carton de 1 pièce

596004/40510

LANGUE DE PORC EN GELÉE

Pièce de 2,20 kg env.
Carton de 4 pièces

170016/50844
s/v

POITRINE ENTIÈRE VRAC 
FUMÉE AU BOIS DE HÊTRE

Pièce de 4,20 kg env.
Carton de 2 pièces

124005/50821
vrac

160028/20062

TERRINE DE CAMPAGNE NATURE 
SANS SEL NITRITÉ

Carton de 2 terrines
Terrine de 3,5 kg env.

Nouveau !

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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VÉRITABLE ANDOUILLETTE DE TROYES 
GRANDE CARTE BOUTS COUPÉS

Plat de 2,00 kg
Carton de 2 plats

209009/50425

Saucisse de Francfort

Barquette de 1,080 kg env.
Carton de 4 barquettes

157000/50479
12 pièces de 90 g

Saucisse de Strasbourg

Barquette de 1,080 kg env.
Carton de 4 barquettes

157001/50478
12 pièces de 90 g

Chorizo à griller

Poche de 1,50 kg env.
Carton de 3 poches

235000/50548
→ Doux

Poche de 1,50 kg env.
235002/50549
→ Fort

Carton de 3 poches

1/2 PAVÉ DE CHORIZO AU POIVRE

Pièce de 2,50 kg env.
Carton de 2 pièces

238004/50130

1/2 PAVÉ DE SALAMI AU POIVRE

Pièce de 2,50 kg env.
Carton de 2 pièces

435002/50131

1/2 PAVÉ DE SAUCISSON AU POIVRE

Pièce de 2,50 kg env.
Carton de 2 pièces

46100/50132

Choucroute

Seau de 10,00 kg
Carton de 1 seau

417000/50620

→ Spécial de champagne 
à la graisse d’oie Label Rouge

Seau de 5,00 kg
417007/56157
→ Cuisinée Bio

Carton de 1 seau

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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1/2 Pâté en croûte charcutier

Pièce de 2,00 kg
Carton de 2 pièces

281005/55107
sous vide

1/2 Pâté croûte Franc-comtois 
aux Morilles 3% et 
aux champignons noirs

Pièce de 2,00 kg
Carton de 2 pièces

281029/55203
sous vide

PÂTÉ EN CROÛTE MÉDAILLON 
AUX CHAMPIGNONS

Pièce de 2,00 kg
Carton de 2 pièces

283001/60189

PÂTÉ CROÛTE TRAITEUR CANARD

Pièce de 2,00 kg
Carton de 2 pièces

281015/55148
sous vide

FRIAND ROYAL À LA VIANDE

Pièce de 170 g
Carton de 6 pièces

271019/60438

BÛCHETTE EMMENTAL

Pièces de 130 g
Carton de 12 pièces

275000/60433

CROISSANT AU JAMBON

Pièce de 150 g
Carton de 6 pièces

276001/60434

7

Pizza plaque

Pièce de 6,00 kg
Carton de 1 pièce

272032/56384
60cm x 40cm Prix :  

Nous  
consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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TERRINE AUX 3 POISSONS

Barquette de 1,60 kg
Carton de 2 barquettes

394006/55220
TERRINE AUX LANGOUSTINES

Barquette de 1,60 kg
Carton de 2 barquettes

394024/65031

COQUILLES SAINT JACQUES 
SAINT ANTOINE

Plateau de 900 g
Carton de 1 plateau

397001/65140
5 pièces de 180 g

FILET D’ANCHOIS MARINÉS 
ORIGINE TURQUIE 
Barquette de 1,00 kg.  
Carton de 4 barquettes

392003/60810
→ Nature

392002/60811
→ Orientale

392000/60812
→ A la provençale

392001/60813
→ A l’ail

ROLLMOPS OIGNONS

Seau de 2,50 kg
Carton de 1 seau

392006/60515
25 pièces

FILETS DE HARENG FUMÉS DOUX

Sachet de 1,00 kg
Carton de 5 sachets

392009/56280
s/v

BANDERILLES D’ANCHOIS 
AUX OLIVES

Barquette de 1,00 kg
Poids net égoutté 600 g

Carton de 4 barquettes

392004/60814
Origine Maroc

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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JAMBON SUPÉRIEUR SAUCE PORTO

Barquette de 1,80 kg
Carton de 2 barquettes

269039/61246
7 parts de 257 g

JOUE DE PORC SAUCE PROVENÇALE 
AUX OLIVES NOIRES

Barquette de 1,80 kg
Carton de 2 barquettes

269041/55628
7 parts

NOIX DE SAINT JACQUES AUX 
PETITS LÉGUMES ET SES GAMBAS

Barquette de 1,80 kg
Carton de 2 barquettes

269061/55736
9 parts de 200 g

POULET FERMIER DU GERS 
AU PIMENT D’ESPELETTE

Barquette de 1,80 kg
Carton de 2 barquettes

269164/56139
7 parts de 250 g

BLANQUETTE DE VEAU

Poche de 2,160 kg
Carton de 2 poches

269169/55902
9 parts de 240 g

JARRET D’AGNEAU AU THYM

Poche de 2,175 kg
Carton de 2 poches

269170/55656
6 pièces de 350 g env.+jus

ROGNONS DE PORC SAUCE MADÈRE

Poche de 2,40 kg
Carton de 2 poches

269183/56430
10 parts de 240 g

TAJINE DE POULET CITRONNÉ 
AUX OLIVES ET POIVRONS

Poche de 2,720 kg
Carton de 2 poches

269184/61180
8 parts de 340 g

BŒUF KYOTO

Barquette de 3,00 kg
Carton de 1 barquette

385013/60748

NOUILLES ROYALES

Barquette de 2,00 kg
Carton de 1 barquette

387005/60765

RIZ CANTONAIS

Barquette de 2,00 kg
Carton de 1 barquette

387008/60771

POULET TIKKA MASSALA

Barquette de 3,00 kg
Carton de 1 barquette

385008/60769

POULET AIGRE DOUX

Barquette de 3,00 kg
Carton de 1 barquette

385001/60764

POULET PÉKIN

Barquette de 3,00 kg
Carton de 1 barquette

385009/60767

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



GRATIN DAUPHINOIS

Barquette de 1,60 kg
Carton de 2 barquettes

416008/55179

Langue de bœuf sauce piquante 
coupe longue

Barquette de 2,50 kg
Carton de 2 barquettes

269151/55867
12 parts

Tête de veau sauce gribiche

Barquette de 1,70 kg
Carton de 2 barquettes

269154/56273
8 parts

Épinards à la crème

Barquette de 1,50 kg
Carton de 2 barquettes

269157/56375
10 parts

Pommes dauphines artisanales

Barquette de 1,50 kg env.
Carton de 1 barquette

415008/55774

Soufflé au fromage

Barquette de 900 g
Carton de 1 barquette

274001/60071
9 pièces de 100 g

Pommes paillasson

Barquette de 900 g env.
Carton de 2 barquettes

415007/55773

Œufs pochés en gelée

Barquette de 1,00 kg
Carton de 2 barquettes

420000/56376
12 pièces

LASAGNES BOLOGNAISE 
AVEC RAVIERS

Barquette de 5,00 kg
Carton de 1 barquette

269035/50600

LASAGNE AU SAUMON ÉPINARDS

Barquette de 3,00 kg
Carton de 1 barquette

269139/50712

FOIE GRAS ENTIER MI-CUIT 
«SAINT-PAUL»

Carton de 8 barquettes
610027/55030
→ 500 g

610026/55031
→ 1,00 kg
Carton de 4 barquettes

10

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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CREVETTES PERSILLÉES

Barquette de 1,00 kg
Carton de 4 barquettes

290005/60687

PETITS POIVRONS FARCIS 
AU FROMAGE DE CHÈVRE

Barquette de 1,00 kg
Carton de 4 barquettes

290011/60703

TOMATES CONFITES AU BASILIC

Barquette de 1,00 kg
Carton de 4 barquettes

290016/60675

Salade Montbéliarde

Barquette de 2,50 kg
Carton de 1 barquette

259073/61403

Salade de chou blanc, jambon 
fumé et Comté AOP

Barquette de 1,70 kg
Carton de 1 barquette

259084/56431

Salade Strasbourgeoise

Barquette de 2,50 kg
Carton de 1 barquette

259083/56430

CALAMAR À LA NAPOLITAINE

Barquette de 1,00 kg
Carton de 4 barquettes

290004/60722
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Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



Box lomo

Pièce de 400 g
Box de 80 pièces

229003/50734

Chorizo Sarta Extra

Pièce de 200 g
Box de 30 pièces

231001/56368
→ Doux

Pièce de 200 g
232001/56369
→ Fort

Box de 30 pièces

Box chorizo 100% naturel mixte 
courbé doux/fort

Pièce de 200 g
Box de 256 pièces

239001/50730

Chorizo à griller LS

Barquette de 350 g
Carton de 20 barquettes

235001/50588
→ Doux

Barquette de 350 g
235003/50589
→ Fort

Carton de 20 barquettes

CHORIZO IBÉRIQUE CAMPERO

Pièce de 250 g
Carton de 24 pièces

238005/60701
Affinage 1 mois minimum

FUET IBÉRIQUE EXTRA

Pièce de 180 g
Carton de 33 pièces

245014/61703
Affinage 1 mois minimum

SAUCISSON IBÉRIQUE CAMPERO

Pièce de 250 g
Carton de 24 pièces

249026/61702
Affinage 1 mois minimum

ASSORTIMENT CHARCUTERIE IBÉRIQUE 
+ JAMBON IBÉRIQUE CEBO

Pièce de 140 g
Carton de 12 pièces

249027/61700
skin

12

Nouveau !

Nouveau !

Nouveau !

Nouveau !

SÉLECTION LIBRE-SERVICE

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



POULET

Barquette de 350 g
Carton de 4 barquettes

385007/60774
→ Curry + riz

Barquette de 350 g
385022/60793
→ Bombay + riz

Carton de 4 barquettes

Barquette de 350 g
385012/60781
→ Tikka Massala + riz

Carton de 4 barquettes

Barquette de 350 g
385010/60775
→ Pékin + riz

Carton de 4 barquettes

NOUILLES ROYALES

Barquette de 350 g
Carton de 4 barquettes

387006/60776

GAMBAS AIGRE DOUX ET RIZ

Barquette de 350 g
Carton de 4 barquettes

386001/60778

RIZ CANTONNAIS

Barquette de 350 g
Carton de 4 barquettes

387009/60777
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Choucroute garnie

Barquette de 900 g
Carton de 4 barquettes

262000/61375 Choucroute garnie

Barquette de 1,00 kg
Carton de 8 barquettes

260000/21147
→ 2/3 parts

Barquette de 2,00 kg
Carton de 6 barquettes

260001/21148
→ 4/5 parts

Choucroute

Sachet de 1,00 kg
Carton de 12 sachets

417002/60357
→ Vin blanc lardons

Seau de 1,00 kg
417005/60364
→ Cuisinée Label Rouge

Carton de 6 seaux

Seau de 1,00 kg
417006/60366
→ Cuisinée Bio

Carton de 6 seaux

Saucisse de Morteau IGP

Sachet de 350 g
Box de 10 sachets

153022/56075
s/v

Montbéliard nature IGP 
«Médaille de Bronze CGA 2016»

Sachet de 360 g
Carton de 10 sachets

153024/56073
2 x 180 g s/v

Saucisse fumée au Comté

Sachet de 350 g
Box de 10 sachets

153026/56076
s/v

Duo 1 Morteau et 2 Monbéliard

Sachet de 710 g
Carton de 10 sachets

153028/56074

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



GRATIN DAUPHINOIS

Barquette de 800 g
Carton de 6 barquettes

416009/61383
2/3 parts

TARTIFLETTE AU REBLOCHON 
DE SAVOIE AOP

Barquette de 800 g
Carton de 6 barquettes

416011/61385

Gratin de penne sauce
bouchée à la reine

Barquette en bois de 300 g
Box de 6 barquettes

416017/56253

Gratin de légumes du tian

Barquette en bois de 300 g
Box de 6 barquettes

416018/56254

Gratin dauphinois

Barquette en bois de 300 g
Box de 6 barquettes

416019/56255
Gratin de saumon aux épinards

Barquette en bois de 300 g
Box de 6 barquettes

416020/56256
Gratin aux fruits de mer

Barquette bois de 300 g
Box de 6 barquette boiss

416021/56257

Barquette de 1,00 kg
269054/50613
→ Pur Boeuf

Carton de 6 barquettes

Barquette de 400 g
269057/50598
→ Saumon épinards

Carton de 4 barquettes

Barquette de 400 g
269146/56265
→ Bio aux légumes

Carton de 4 barquettes

Lasagnes Lasagnes

Carton de 6 barquettes
269049/50599
→ Bolognaise 1,00 kg

269051/50604
→ Bolognaise 400 g
Carton de 8 barquettes

Barquette de 400 g
269147/56264
→ Bolognaise Bio au Boeuf

Carton de 6 barquettes
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Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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Aiguillette de poulet Méditerranéenne

Barquette de 900 g
Carton de 6 barquettes

269163/62030

Blanquette de veau à l’ancienne

Barquette de 900 g
Carton de 6 barquettes

267001/62004

Boeuf Bourguignon

Barquette de 900 g
Carton de 6 barquettes

266002/62002
Couscous + semoule

Barquette de 1,60 kg
Carton de 4 barquettes

261000/62001

Paëlla à l’espagnole

Barquette de 1,00 kg
Carton de 6 barquettes

260002/62030

Paupiète de saumon aux herbes

Barquette de 900 g
Carton de 6 barquettes

269071/62003
Porc aux pruneaux

Barquette de 900 g
Carton de 6 barquettes

269102/62029

Cuisse de poulet à la basquaise

Barquette de 900 g
Carton de 6 barquettes

269016/62005

Langue de boeuf sauce piquante 
et ses cornichons

Barquette de 900 g
Carton de 6 barquettes

269044/62006	

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
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Pêcheur au thon

Barquette de 1,00 kg
Carton de 4 barquettes

259030/60910

Taboulé poulet

Barquette de 800 g
Carton de 4 barquettes

256006/60971

Cervelas vinaigrette

Barquette de 800 g
Carton de 4 barquettes

253005/60919

Farfalle Boule et Bille

Barquette de 1,00 kg
Carton de 4 barquettes

255000/60927

Lentilles et petits légumes

Barquette de 1,00 kg
Carton de 4 barquettes

410002/60907

Franc comtoise

Barquette de 800 g
Carton de 4 barquettes

259052/60972

Piémontaise jambon

Barquette de 800 g
Carton de 4 barquettes

250002/60902

D’AUTRES RÉFÉRENCES 
DISPONIBLES EN 

5+1 OFFERT

5+1
OFFERT

5+1
OFFERT

5+1
OFFERT

5+1
OFFERT

5+1
OFFERT

5+1
OFFERT

5+1
OFFERT

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter


